

第22届晚报杯围棋赛完美落幕

胡煜清称霸 郑晚团体第三

□晚报记者 秦明伟

本报讯 上周六,长相俊秀的胡煜清脸上终于露出了灿烂的笑容,在击溃李梦石之后,他如愿以偿地夺得本届晚报杯个人冠军。本届晚报杯上郑州晚报队表现也不俗,夺得团体第三名的好成绩。昨天进行了晚报杯最后的压轴大戏——专业六强与业余六强对抗赛,最终在业余六强全部被让先的情况下2:4不敌专业六强。另外在闭幕式上,组织者宣布:下届晚报杯将于2010年初在海口举办。

上周六进行的四强交叉赛上,新民晚报队胡煜清首先战胜长春晚报队白宝祥杀进决赛,另一盘比赛中,武汉晚报队刘帆小官子出错半目惜败,从而送对手南昌晚报一队李梦石进军决赛。胡煜清和李梦石的决赛局中,执白的胡煜清发挥出色,绞杀黑下边十几颗黑子,最终胡煜清中盘获胜,不仅报了在小组赛中被李梦石的一箭之仇,还首次登顶晚报杯冠军宝座,夺冠后胡煜清感慨良多:“冠军拿了那么多,就是没拿过最至尊的晚报杯冠军,这次我终于如愿了。”至此,胡煜清完成了自己“大满贯”心愿。获得第二到第八名的棋手分别是:李梦石(南昌晚报一队)、白宝祥(长春晚报)、刘帆(武汉晚报)、张博(兰州晚报)、李岱春(江南晚报)、徐进(成都晚报)、肖威(北京晚报)。

晚报杯团体成绩是整个晚报杯的重头大戏,也出现了非常戏剧性的一幕。随着胡煜清的夺冠,新民晚报队终于赶上北京晚报队,两队同时积57.6分,经大赛裁判组商议,两队并列团体冠军,这在晚报杯也是史无前例。郑州晚报队表现颇为不俗,在无人进入前八名的情况下(前八名选手所在队团体加分),仍然以总成绩56分的成绩获得团体第三,展现了中原棋手的强大实力,不过郑晚队也小有遗憾,如果无前八名加分的因素,郑晚队将排名团体第二,仅次于北京晚报队,如果卢宁杀入决赛,郑晚队将提前夺得团体冠军,真是让人遗憾。昨日清晨,郑晚队三名棋手已返回郑州。

体坛直通车

天冷,英意领头羊都跑不动了

本报讯 严寒寒冷的天气冻住了英超和意甲两大联赛领头羊前进的脚步。在北京时间昨晨进行的最新一轮联赛中,英超领头羊利物浦被升班马斯托克城0:0逼平;意甲排名第一的国际米兰1:1惊险战平了实力平平的卡利亚里。虽然两队都保住了联赛第一的位置,但是他们的领先优势很可能被竞争对手缩小。

6:0 中国女足新年开门红

本报讯 新年伊始,新一届中国女足迎来了一个酣畅淋漓的新开局。在前天开战的广州女足四国赛中,中国队首场比赛就以6:0大胜新西兰队,创造了两队近几年来相互交手的最大比分,两名前锋徐媛与韩端各进两球,前腰毕妍与后卫袁帆也有收获。

正官庄杯中国先锋五连胜

本报讯 昨天,第7届正官庄杯世界女子围棋团体锦标赛在韩国棋院进入第二阶段赛事。在昨天下午进行的第5局比赛中,中国先锋宋容慧初段执黑215手中盘击败韩国棋手金惠敏五段,把连胜记录扩大到5局,中国队的优势更加明显。

莎拉波娃宣布退出2009澳网

本报讯 北京时间昨天,2009年澳大利亚网球公开赛官网宣布,俄罗斯美少女选手莎拉波娃因伤退出2009年澳网比赛。莎拉波娃在声明中说:“我很抱歉地宣布,我将不能在今天的澳大利亚网球公开赛中捍卫自己的冠军。虽然我的肩伤有所好转,但我几周前才刚刚恢复训练,恢复到比赛要求的高水平技能还有一段距离。”

本组撰文 木木



菲尔普斯来京签下7位数的代言合约 “飞鱼”掘金 非比寻常

据新华社电 23岁的美国著名游泳选手菲尔普斯北京奥运会上一举夺得8枚金牌,创造了一届奥运会个人夺金纪录,还成为奥运史上收获金牌最多的运动员。10日,菲尔普斯重返给他带来好运的中国首都北京,开始新的“大掘金”。此行,他是正式签约出任一家汽车企业的形象代言人。据了解,菲尔普斯将在北京停留5天,行程中包括拍摄广告片,而有消息称,菲尔普斯即将在北京签下的,是一份金额高达7位数的合约。

谈到奥运会上他为何能游得那么快时,菲尔普斯说:“我也想不到原因,不过在训练和比赛中专注和刻苦应当是主因。另外,设计一流的‘水立方’也是帮助运动员创造佳绩的重要原因之一。作为一名游泳运动员,光是在‘水立方’外面绕上一周,就已令人足够兴奋了!”

分类资讯 贺“通通有”网站全新升级改版,凡每天注册的前50名客户,《通通有》郑州生活指南同期刊登! 广告热线:紫荆山路站:66307822 工人路站 67957022 文化路站 63875060 东明路站 63382081 晚报大厦营业部 67655128 金成国贸营业部 63399000